

家长趴在桥上 考察学校 40 天

草场门桥成了宁海中学分校的“天然观测站”

“你们老师篮球打得不错哎!”“你们学校小孩蛮听老师话的!”这两天,南京龙江宁海中学分校的老师们在接受家长们的小升初咨询时,老听到家长这么说。校长很纳闷,门卫平时把关很严的,家长怎么说起学校的事头是道?

后来一位熟人道出了原因:“很多家长趴在草场门桥上偷偷观察学生呢。我一个朋友,就为孩子升学考察,整整在你们桥上趴了 40 天。”这时校长才明白,原来家长们把学校前面的草场门桥当成了天然观测站。

苦心家长桥上了解学校

宁海中学分校,是一所独立初中,位于草场门大桥向龙江方向的下桥口,在桥上可以看到学校的操场、篮球场,还有临桥的那幢教学楼。学校学生取得了什么成绩,老师们就做个大红横幅挂在阳台下方,路过的人都能看到。可老师们

没想到,这个临桥优势还成了不少家长选择学校的原因。家长们说,每天学生做早操、课间活动、体育课,都能看得清清楚楚,学校学生是什么精神面貌不要老师夸,自己见到的是最真实的。

“我已经趴在桥上看过八次了。”孙先生说,他住在百合果园小区,女儿马上要上初中了。孙先生上班就走草场门大桥,有空时,他就会骑得慢一点,“那会儿正是学生们做早操的时间,学生们做操特别整齐,纪律很严明。”这样还不够,孙先生有时还特意早早地等在校门口,看学生们到校后开始早自习,是不是随便乱跑了。随后,他又向学校附近的修车摊和书报亭了解情况,摊主们说,这所学校的学生有礼貌,这让孙先生下定了决心,女儿就上这个学校。

“我家就住月光广场,我刷牙时看到学生们正好进校门,蛮精神的,所以我也把小

孩送进来了!”一位在校学生家长透露,不仅站在草场门桥上可以对学校一目了然,从附近的高层住宅也能看清学校里的活动情况。

市民也爱桥上看学生

前天上午 9 点刚过,记者来到草场门大桥上,音乐声响起,学生们身穿校服,做起早操。两位七八十岁的老人在桥上,随着音乐也在活动腿脚,看着做操的孩子们满脸笑意。几位路过的市民也停下了自行车,看完做操再走。据了解,停下来看孩子们做操的,不只是孩子的家长,也有路人。“看到小孩,一天的心情都好。”一位路过的女士告诉记者,经过桥上看看学校是不少路人的习惯。

宁海中学分校,在择校风日盛的情况下却年年生源爆满。“家长们对学校师生真实状况很关注,从某种程度上说,还真得感谢这座桥。”校长殷振凤说。快报记者 黄艳



东西不分

在汉口西路上,两块路牌的方向标识相互矛盾,同一个方向竟然标出了东、西两个方向,这让很多路人费解。快报记者 翁叶俊 摄

拿个上岗证 就想免费乘公交?

公交车司机拦住女子,不料女子却拦住了车

快报讯(见习记者 李彦 记者 李绍富)女子持公交上岗证欲免费乘公交,驾驶员未让无法出示工作证的她上车,结果她拦住公交车,并与驾驶员发生纠纷。

昨天上午 11 时许,南京白下区杨公井公交车站,一辆 80 路公交车由北向南靠站。一女子上车后,不刷卡也未投币,只是朝公交车司机扬了扬手中的“上岗证”,便往公交车里走。驾驶员感觉女子手中

的上岗证不对劲,仔细一看,发现上岗证日期未更新,于是便要求女子出示工作证。

该女子见驾驶员怀疑自己公交公司职工身份,便称自己确实是中北巴士公司的,没带工作证。理论几句后,该女子见对方还是不让自己上车,便与驾驶员的驾驶员发生拉扯,后来,女子又干脆跳下车拦住车不让走。

接到乘客报警后,民警赶到现场后,该女子仍然坚

持自己是公交公司职工,应该享有免费乘坐公交的福利,并不让公交车开走。后来,公交车驾驶员发现,上岗证确实是公交公司所发,但日期还是去年的,并未更新。考虑到不要影响交通,民警只好强行将其带到派出所处理。

公交公司客运部一负责人告诉记者,目前,能够作为免费乘坐公交车的凭证只有公交公司工作证,上岗证不能作为免费乘车凭证。

火

两车相撞起火 烧成两堆废铁

快报讯(见习记者 袁阳 记者 顾元森)昨天凌晨,一辆跃进小卡车和一辆普桑在应天西路 12 号门口相撞后起火,两车均被烧成废铁,事故导致两人受伤。

事故发生在凌晨 2 点左右。事故发生后,普桑车已经从头烧到尾,火势凶猛,而小卡车的右边也被烧毁,大火持续了十几分钟。随后赶到的消防队员用消防水枪喷向两车,不到 10 分钟时间,两辆车的大火均被扑灭。此时两车均被烧得只剩躯壳。

据目击者介绍,跃进小卡车是由东向西逆行行驶,撞上了由西向东正常行驶的蓝色普桑车,普桑车被撞起火,随后小卡车也被烧着。在场的围观者也在纷纷议论:“这辆小卡车经常来批发市场进鱼,为了抄近路,经常违章逆行,终于出事了。”而事故发生地离应天西路的水产批发市场仅有 20 米左右。

事故发生后,小卡车上的两个人迅速躲进了水产批发市场,至今仍在逃逸中,而普桑车上的两名人员受了轻伤。目前,事故还在进一步调查中。

农贸市场边 铁皮房烧起来了

快报讯(记者 薛林)昨天下午,江宁区第二农贸市场边发生火灾,几间铁皮房被烧毁,所幸没有造成人员伤亡。

据了解,当天下午 2 点多,正在农贸市场做生意的小商贩,突然看到农贸市场边上几间铁皮房里冒出浓烟,随后烟雾越来越大,弥漫至整个农贸市场。见此情景,小商贩们立即报警。

消防队员赶来后,撬开铁皮房,结果发现房子里堆放的杂物在燃烧,十分呛人。于是,消防队员立即将燃烧的杂物扑灭。据附近居民称,这 4 间铁皮房有 20 多平方米,放在农贸市场边上已有很长时间,但不知道是单位还是个人的,一直没有看到有人使用。对于这起火灾事故,目前有关部门正在调查中。

好心帮买水龙头 不料淹水赔了近 5 万

快报讯(通讯员 深海 记者 马乐乐)好心帮邻居买了个水龙头,接下来却当上了被告,而且最后被法院判决赔偿 4.8 万元之多。一市民大呼冤枉却不得不接受这个残酷的事实。

做图书生意的桂春荣拥有一间存放图书的大仓库。两年前,仓库里需要安装一个自来水龙头,他便交代父亲桂历国帮忙安装。桂历国因为太忙,就委托邻居顾景松帮忙买个水龙头。顾景松很快买来了,桂历国将款给了他。之后,桂历国自己安装好了水龙头,运转正常。

20 多天后,桂历国发现仓库里有水流出来。当打开仓库门时,他发现里面价值 60 多万元的图书已全部被淹,而

原因则是水龙头出了故障。

桂春荣认为直接经济损失达 16 万元。桂春荣发现,这个劣质水龙头竟是无三产品,于是找顾景松交涉。顾景松觉得很冤枉,他说自己只是帮忙买水龙头,并没有参与安装,也没有牟利,怎么能负这种责任呢?双方闹出不愉快后,桂春荣将顾景松告上了法庭。

溧水县法院认为,顾景松买的水龙头,现在没有证据证明是合格产品。但是他代买只是帮忙,也不一定了解桂家买水龙头的真正用途,不能预见会发生如此后果,因此他的过失程度只能适当承担民事责任。法院酌定顾景松承担 30% 的责任,赔偿桂春荣 4.8 万多元。后双方都不服提起上诉。最近二审驳回上诉维持原判。

驾驶室里打个盹 货车电瓶不翼而飞

快报讯(见习记者 袁阳 记者 顾元森)夜间偷窃货车电瓶,似乎成了小偷的“时尚”。昨天晚上,徐师傅在车上稍微打个盹,醒来就发现车后的电瓶不翼而飞了。

昨天凌晨 4 点 40 分,徐师傅把货车开到凤台南路 130 号的修车点,想修理一下发动机的引擎,由于时间尚早,修车点的店门还没开,于是徐师傅决定在车里小睡一下。“早知就不睡了,小偷的动静太小了,我一点声音都

没听见。”徐师傅后悔不已。

徐师傅开的卡车是东风 3 吨重的卡车,里面的电瓶也不算小,他说:“约 6 点 10 分,我打点火开关,没有反应,下车一看才知道原来是电瓶不见了。”发现自己车上的 24V 的电瓶以及铜线全被偷了,只留下剪断的电线和固定铁卡,这让徐师傅慌了手脚,立刻报警。

民警提醒,最近偷盗卡车的事故频频发生,建议司机朋友晚上最好能把电瓶拆下拿到室内存放。

狐臭

无效者 重奖 10 万元

狐臭(腋臭),手术(只能切除部分汗腺,且青少年绝对禁止采用)、激光、注射、以香掩臭(香露)等传统手段,都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药萃取而成的高科技产品,标本兼顾,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除发病根源,改变油耳,清除狐臭和体味,重组汗腺基因,杜绝遗传。

何氏狐臭净七大突破:1. 功效独特 其除狐臭的原理是调理并疏导汗腺正常分泌,不影响正常的排汗功能;2. 见效快 涂擦后立即见效,异味全无,疗效神奇;3. 方便 五天才用一次,不影响正常生活及沐浴,无年龄、无季节、无饮食限制,青少年、孕妇皆可使用;4. 无需常年使用,只用一次,即无异味;只需一瓶,即可彻底清除狐臭;5. 无色无味浓缩液,不刺激、不污染皮肤及衣物,杜绝以香掩臭;6. 品质可靠 国家卫生部特批,中国人民保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“著名品牌”、“央视上榜品牌”;7. 无论您以前采取过什么方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的治疗功效!

为确保疗效,厂家郑重承诺并经过法律公证(公证号 408 号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可清除狐臭,不再复发。如有复发补偿 2000 元,无效者重奖 10 万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有国家工商局监制的 3.15 电码防伪标志,免费查询。

请关注央视 2 套《为您服务》栏目周一至周五下午 15:15-16:10、18:30 左右,广东卫视每天 12:58 左右何氏狐臭净特别报道。

咨询电话:025-83228040

指定经销:南京·中央门·国盛药店专柜(南京商厦东 150 米,龙蟠路 33 号);新街口第一药店专柜(中央商场东大门旁);健军医药商场(山西路);康鑫药店(长乐路);南京药店;苏鲁大药房;大华中药店;江宁·颐年堂药店(新医路步行街东口);大厂·欣乐药店(欣乐菜场内);六合·泰山路药店(人民医院路口);溧水·健民药店(百货大楼对面);高淳·玉寿堂药店(电力宾馆对面);浦口·耀伦光彩大药房(服装城一楼)

(市区免费送货)

天凉手脚冰凉,天热手心出汗,失眠乏力,这是体质虚弱的表现 专家支招拒绝手脚冰凉体质虚

近期,笔者就女性体虚问题,走访了 83 岁高龄,已经赋闲在家的中医大师梅鹤龄老先生,其毕生致力于中国古代宫廷养生的秘方调查整理,就此问题梅老做了细致分析,并提供了一个单方供女性朋友参考。

女性为何容易手脚冰凉

女人比男人老的快。谈到女人,梅老认为:女性因月经、生育等生理特点,比男性失血更多,导致气血虚亏,全身器官气血不足而失养,从而造成内分泌、

雌激素以及各种代谢功能紊乱。这时就会出现中医所讲的各种虚症,一般表现为:气虚(气短心悸、倦怠乏力、动则气促)、血虚(头昏眼花、失眠多梦、面黄色斑、易脱发、月经不调)、脾虚(贫血、身材走型、手脚冰凉、肠胃不好、便秘或便溏)、肺虚(易感咳嗽、反复呼吸系统感染、虚喘冒)如不及时治疗,乳腺增生、子宫肌瘤、妇科各种炎症便会相伴而来,小病不断,加速衰老,提前绝经步入老年。

要知道:人体后天的气血精是否充盈则全赖于脾的运化功能。脾将人体接受的五谷营养转化为气、血、津液等各器官所需要的成分送到全身,以营养全身各器官肌肤、组织毛发。**自配膏滋单方治体虚,防早老**梅老介绍了一个小单方:潞党参膏滋每次 10g,早配食一枚核桃,晚配食两粒红枣,一般食用一至两个月,各种虚症都可以得到满意的效果。潞党参膏滋是目前国内专业的治虚

症单方膏滋药。这个方子使用简单,效果明确。而且很安全,孕妇婴儿也能使用。潞党参功能如人参、西洋参,但人参偏燥,西洋参偏寒,潞党参性平和,阳虚阴虚各种虚症都适合;而膏滋是以原参不加任何辅料,煎制提纯的原参膏,不是我们平时用的以蔗糖、蜂蜜等调制而成滋补膏,纯度更高更安全。治养结合,达到了临床治疗标准,是国药准字的治疗药,为解决女性虚症诸如:手脚冰

凉、失眠乏力、脱发,面黄无华,肌肤无光、月经不调、出虚汗等等,只发挥其一部分功能即可,所以这个方子效果才如此明确。具体如何调制使用可咨询电话:025-51512900 据了解,位于中央门南京商厦东 50 米的国盛大药房、山西路布料城对面的山西路药店、太平南路 177 号

四川酒家南侧的苏鲁大药房设有专门的服务点。手脚冰凉、身体虚弱、崇尚自然美的女性很值得一试。文/雅芸

